



**ERRATA 01**  
**EDITAL DE MATRÍCULA 2016.1**

*Edital CESP: 007 / 2015*

A AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS – AESGA, torna público, de acordo com as disposições regimentais, tendo em vista o disposto na Lei 9.394/96 (LDB) e resoluções complementares, que o Edital 002/2015, que trata do Processo seletivo Vestibular 2016.1, passa a vigorar com as seguintes modificações:

**ONDE SE LÊ:**

**2.6** A matrícula será online para alunos veteranos periodizados e desperiodizados, obedecendo as seguintes datas:

DATAS	CURSO	Situação do Aluno
28 a 29 de janeiro de 2016	Todos os cursos – matrícula online	Periodizado
01 a 03 de fevereiro de 2016	Todos os cursos matrícula online	Desperiodizado
04 de fevereiro de 2016	Todos os cursos – Matrícula presencial	Reabertura, Reintegração e Transferidos
11 de fevereiro de 2016	Matrícula Aluno Especial	
15 e 16 de fevereiro	Ajuste de matrícula online – Todos os cursos	Todos
22 de fevereiro	Todos os cursos – Matrícula Presencial	Matrícula fora do prazo

**LEIA-SE:**

**2.6** A matrícula será online para alunos veteranos periodizados e desperiodizados, obedecendo as seguintes datas:

DATAS	CURSO	Situação do Aluno
28 a 29 de janeiro de 2016	Todos os cursos – matrícula online	Periodizado
<b>01 a 03 de fevereiro de 2016</b> <b>E</b> <b>De 05 a 11 de fevereiro de 2016</b>	Todos os cursos matrícula online	Desperiodizado
04 de fevereiro de 2016	Todos os cursos – Matrícula presencial	Reabertura, Reintegração e Transferidos
11 de fevereiro de 2016	Matrícula Aluno Especial	
15 e 16 de fevereiro	Ajuste de matrícula online – Todos os cursos	Todos
22 de fevereiro	Todos os cursos – Matrícula Presencial	Matrícula fora do prazo